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ΔΙΕΤΘΤΝ΢Η ΔΙΑΦΕΙΡΙ΢Η΢ ΚΑΙ ΑΝΑΠΣΤΞΗ΢ 

 ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΤ ΔΤΝΑΜΙΚΟΤ     

ΣΜΗΜΑ ΠΡΟ΢ΩΠΙΚΟΤ ΙΔΙΩΣΙΚΟΤ ΔΙΚΑΙΟΤ   Α.Π.: 074908/22-03-2021 

Σαχ. Δ/νση: Λιοσίων 22, Σ.Κ. 104.38 Αθήνα 

 

           

            

      ΑΝΑΚΟΙΝΩ΢Η  

για τη σύναψη ΢ΤΜΒΑ΢Η΢ ΜΙ΢ΘΩ΢Η΢ ΕΡΓΟΤ 

για την υλοποίηση του έργου ABCitiEs που χρηματοδοτείται στο πλαίσιο του 

Ευρωπαϊκού Προγράμματος “Interreg Europe”. 
 

 

Ο  

ΔΗΜΑΡΦΟ΢ ΑΘΗΝΑΙΩΝ  
 

 
Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του άρθρου 14 παρ.5 του Ν. 4403/2016 (ΦΕΚ 125/Α/2016), με τις οποίες 

αντικαταστάθηκε η παράγραφος 4 του άρθρου 30 του Ν. 4314/2014 ως εξής: “4. Στο 

τέλος του άρθρου 4 της Πράξης Υπουργικού Συμβουλίου 33/2006 προστίθεται 

περίπτωση κζ' ως εξής: “κζ') οι συμβάσεις μίσθωσης έργου που συγχρηματοδοτούνται στο 

πλαίσιο προγραμμάτων του ΕΣΠΑ, ΕΟΧ ή στο πλαίσιο άλλων ενωσιακών ή διεθνών 

προγραμμάτων, καθώς και οι συμβάσεις εργασίας ή απασχόλησης του προσωπικού 

Ιδιωτικού Δικαίου που προσλαμβάνεται για ορισμένο χρόνο ή για ωριαία απασχόληση για 

την εκτέλεση των ως άνω συγχρηματοδοτούμενων πράξεων και οι ανανεώσεις και οι 

παρατάσεις αυτών”. 

2. Την με αριθμό 1755/2018 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που αφορά έγκριση 

για: α) τη Συμφωνία επιχορήγησης υπ' αρ. PGI05321, συνολικού προϋπολογισμού 

1.596.561,00€ μe τη συμμετοχή 11 εταίρων (5 Κυβερνητικοί Φορείς σε επίπεδο Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης και 6 Ακαδημαϊκοί φορείς) για το χρηματοδοτούμενο Έργο ABCities- 

Area Based Collaborative Enterpreneurship in Cities (Αστική Συνεργατική 

Επιχειρηματικότητα με βάση την περιοχή) στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος 

Interreg Europe, στην οποία συμμετέχει και ο Δήμος Αθηναίων ως εταίρος  με συνολικό 

προυπολογισμό 74.975€ και ποσοστό χρηματοδότησης 85% (η ίδια συμμετοχή του 

Δήμου ανέρχεται στο ποσό των 11.246€) β) τη συμφωνία Εταιρικής Σχέσης Έργου της 

συμφωνίας Επιχορήγησης υπ’ αριθμ. PGI05321 γ) την εξουσιοδότηση του Δημάρχου 

Αθηναίων για την υπογραφή όλων των σχετικών εγγράφων για την υλοποίηση του έργου 

και δ) του ανοίγματος διακριτού τραπεζικού λογαριασμού για το Δήμο Αθηναίων, 
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προκειμένου να κατατίθενται σε αυτόν οι εισροές του χρηματοδοτούμενου έργου 

ABCitiEs στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού Προγράμματος Interreg Europe.     

3. Την με αριθμό 377/2019 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που αφορά έγκριση για 

α) Διαχείριση και υλοποίηση του Έργου ABCitiEs που συγχρηματοδοτείται στο πλαίσιο 

του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Interreg Europe από τη νεοσύστατη «Διεύθυνση 

Στρατηγικού Σχεδιασμού, Ανθεκτικότητας, Καινοτομίας και Τεκμηρίωσης» (με αρμόδιο το 

τμήμα Ανθεκτικότητας και Βιωσιμότητας), β) τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου με 

ένα (1) άτομο για την υλοποίηση του Έργου ABCitiEs που συγχρηματοδοτείται στο 

πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Interreg Europe και γ) την επιτροπή 

αξιολόγησης των αιτούντων και τελικής επιλογής υποψηφίου για το έργο ABCitiEs που 

συγχρηματοδοτείται στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος «Interreg Europe». 

4. Το με Α.Π. 25429/30-04-2019 έγγραφο της Διεύθυνσης Στρατηγικού Σχεδιασμού, 

Ανθεκτικότητας, Καινοτομίας και Τεκμηρίωσης , του Τμήματος Ανθεκτικότητας και 

Βιωσιμότητας που αφορά την τεκμηρίωση ανάγκης πρόσληψης από το Δήμο Αθηναίων 

ενός ατόμου για τη διεκπεραίωση του χρηματοδοτούμενου έργου “ABCities – Area Based 

Collaborative Enterpreneurship in Cities”. 

5. Τη με αριθμό 1221/2019 που αφορά έγκριση για την τροποποίηση της υπ’αριθ. 

377/2019 Α.Δ.Σ. που αφορά έγκριση α) της Διαχείρισης και υλοποίησης του Έργου 

ABCitiEs που συγχρηματοδοτείται στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Interreg 

Europe από τη νεοσύστατη «Διεύθυνση Στρατηγικού Σχεδιασμού, Ανθεκτικότητας, 

Καινοτομίας και Τεκμηρίωσης» (με αρμόδιο το τμήμα Ανθεκτικότητας και Βιωσιμότητας) 

β) τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου με ένα (1) άτομο για την υλοποίηση του Έργου 

ABCitiEs που συγχρηματοδοτείται στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Interreg 

Europe και γ) την επιτροπή αξιολόγησης των αιτούντων και τελικής επιλογής υποψηφίου 

για το έργο ABCitiEs που συγχρηματοδοτείται στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού 

Προγράμματος «Interreg Europe» ως προς το (γ) σκέλος με την αντικατάσταση της κας 

Ελένης Μυριβήλη. 

6. Την με αριθμό 227/2020 που αφορά έγκριση για την τροποποίηση της υπ’ άριθμ. 

377/2019 Α.Δ.Σ., η οποία έχει τροποποιηθεί με την υπ’αριθμ. 1221/2019 και αφορά 

έγκριση για α) Διαχείριση και υλοποίηση του Έργου ABCitiEs που συγχρηματοδοτείται 

στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Interreg Europe από τη νεοσύστατη 

«Διεύθυνση Στρατηγικού Σχεδιασμού, Ανθεκτικότητας, Καινοτομίας και Τεκμηρίωσης» 

(με αρμόδιο το τμήμα Ανθεκτικότητας και Βιωσιμότητας) β) τη σύναψη σύμβασης 

μίσθωσης έργου με ένα (1) άτομο για την υλοποίηση του Έργου ABCitiEs που 

συγχρηματοδοτείται στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Interreg Europe και γ) 

την επιτροπή αξιολόγησης των αιτούντων και τελικής επιλογής υποψηφίου για το έργο 

ABCitiEs που συγχρηματοδοτείται στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος «Interreg 

Europe» ως προς τα σκέλη (β) και (γ) καθώς και τη δημιουργία Ομάδας Έργου για την 

εύρυθμη υλοποίηση του έργου. 

7. Την με αριθμό 255/2020 που αφορά έγκριση για την τροποποίηση της υπ’ άριθμ. 

377/2019 Α.Δ.Σ., η οποία έχει τροποποιηθεί με τις υπ’αριθμ. 1221/2019 και 227/2020 

και αφορά έγκριση για α) Διαχείριση και υλοποίηση του Έργου ABCitiEs που 

συγχρηματοδοτείται στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Interreg Europe από τη 

νεοσύστατη «Διεύθυνση Στρατηγικού Σχεδιασμού, Ανθεκτικότητας, Καινοτομίας και 

Τεκμηρίωσης» (με αρμόδιο το τμήμα Ανθεκτικότητας και Βιωσιμότητας) β) τη σύναψη 

σύμβασης μίσθωσης έργου με ένα (1) άτομο για την υλοποίηση του Έργου ABCitiEs που 

συγχρηματοδοτείται στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Interreg Europe και γ) 

την επιτροπή αξιολόγησης των αιτούντων και τελικής επιλογής υποψηφίου για το έργο 
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ABCitiEs που συγχρηματοδοτείται στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος «Interreg 

Europe». 

8. Την με αριθμό 852/2020 Πράξη της Οικονομικής Επιτροπής σύμφωνα με την οποία 

τροποποιείται η με αριθμό 207/24-02-2020 Πράξη της Οικονομικής Επιτροπής που 

αφορά στην έγκριση της εξειδίκευσης κατανομής της πίστωσης συνολικού ποσού 

72.827,82€ στον ΚΑ 6474.008 Φ10 Δ18 «Αστική Συνεργατική Επιχειρηματικότητα με 

βάση την περιοχή – ABCitiEs» του χρηματοδοτούμενου έργου ABCities- Area Based 

Collaborative Enterpreneurship in Cities (Αστική Συνεργατική Επιχειρηματικότητα με 

βάση την περιοχή) στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Interreg Europe, για όλη 

την υπόλοιπη διάρκεια του προγράμματος (2020-2022), ως προς την κατανομή του 

συνολικού ποσού ανά έτος. 

9. Το υπ’αριθμ. 177292/04-08-2020 έγγραφο της Διεύθυνσης Στρατηγικού Σχεδιασμού, 

Ανθεκτικότητας, Καινοτομίας και Τεκμηρίωσης , του Τμήματος Ανθεκτικότητας και 

Βιωσιμότητας που αφορά την πρόσληψη από το Δήμο Αθηναίων ενός (1) ατόμου για τη 

διεκπεραίωση του χρηματοδοτούμενου έργου ABCities- Area Based Collaborative 

Enterpreneurship in Cities. 

10. Την με Α.Π. 019361/25-01-2021 Βεβαίωση περί ύπαρξης πίστωσης του Τμήματος 

Προϋπολογισμού της Δ/νσης Οικονομικών. 

11. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύει. 

 

     ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ 

 

 Την πρόσληψη με σύμβαση μίσθωσης έργου, ενός (1)  ατόμου, χρονικής διάρκειας 

τεσσάρων (4) μηνών, από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και έως για τέσσερις (4) 

μήνες για την παρακολούθηση και την υλοποίηση του φυσικού αντικειμένου του 

συγχρηματοδοτούμενου έργου ABCitiEs στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος 

«Interreg Europe». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ΚΩΔΙΚΟ΢ 

ΘΕ΢Η΢: 101 

 ΕΙΔΙΚΟΣΗΣΑ ΕΠΙ΢ΣΗΜΟΝΙΚΟ΢ ΢ΤΝΕΡΓΑΣΗ΢   
 

Αντικείμενο 

΢ύμβασης  

Μίσθωσης 

Έργου 

Ο/Η συνεργάτης θα απασχοληθεί στην παρακολούθηση και τη 
υλοποίηση του φυσικού αντικειμένου του 

συγχρηματοδοτούμενου έργου ABCitiEs στο πλαίσιο του 
Ευρωπαϊκού Προγράμματος Interreg Europe. 

Φρονική 
Διάρκεια 

΢ύμβασης 

Η χρονική διάρκεια της μίσθωσης έργου θα είναι από την 
ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και για 4 μήνες. 

 
 
 

 

 

Αμοιβή 

Το συνολικό ποσό θα ανέρχεται συμπεριλαμβανομένων όλων 

των νόμιμων φόρων και κρατήσεων στο ποσό των 6,010,00€ 

καθώς και πλέον  Φ.Π.Α. 1442,40€ 

Απαιτούμενα 

Προσόντα (με 

αντίστοιχη 

1. Κατηγορία Εκπαίδευσης ΠΕ Επικοινωνίας ή ΠΕ Κοινωνικών 

Επιστημών ή ΠΕ Οικονομικού – Λογιστικού ή ΠΕ Οικονομολόγων – 

Περιφερειολόγων ή ΠΕ Περιβάλλοντος (30 μόρια) 
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μοριοδότηση) 2. Εμπειρία 3 χρόνων στην υλοποίηση και διαχείριση Ευρωπαϊκών 
Προγραμμάτων (20 μόρια) 

3. Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής Γλώσσας 

4. Γνώση χρήσης Η/Υ στα αντικείμενα: α) επεξεργασίας κειμένων, β) 

υπολογιστικών φύλλων, γ) παρουσιάσεων και δ) υπηρεσιών διαδικτύου.  

Επιπρόσθετα 
Προσόντα (με 

αντίστοιχη 

μοριοδότηση) 

1. Επιθυμητός μεταπτυχιακός τίτλος σε συναφές αντικείμενο (10 
μόρια) 

2. Εμπειρία στην οργάνωση και τη διεξαγωγή εκδηλώσεων(10 μόρια) 

΢υνέντευξη 
(με 

αντίστοιχη 

μοριοδότηση)  

Για τους έχοντες τα απαραίτητα προσόντα θα πραγματοποιηθεί 
συνέντευξη (30 μόρια) 

 

 

ΑΠΑΡΑΙΣΗΣΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΙΚΑ – ΢ΤΝΕΝΣΕΤΞΗ 

 Οι υποψήφιοι για την κάλυψη των θέσεων πρέπει να έχουν όλα τα απαραίτητα 

τυπικά προσόντα και τυχόν επιπρόσθετα προσόντα και μετά την κατάθεση των 

απαραίτητων δικαιολογητικών θα αξιολογηθούν και με τη διαδικασία συνέντευξης 

από τριμελή επιτροπή όπως αυτή ορίζεται στη σχετική απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου. 

         Απαραίτητα δικαιολογητικά: 

 Αίτηση – Υπεύθυνη Δήλωση (έντυπο της οποίας θα είναι αναρτημένη στην ηλεκτρονική 

ιστοσελίδα του Δήμου). 

 Φωτοτυπία ταυτότητας ή άλλου δημοσίου εγγράφου από το οποίο να προκύπτουν τα 

στοιχεία της ταυτότητας. 

 Φωτοαντίγραφο απαιτούμενων τίτλων σπουδών. 

 Αποδεικτικά απόδειξης εμπειρίας ως παρακάτω αναγράφονται 
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ΣΡΟΠΟΙ ΑΠΟΔΕΙΞΗ΢ ΕΜΠΕΙΡΙΑ΢ 

 
Η εμπειρία αποδεικνύεται ως εξής:  

 
1) Για τους μισθωτούς του δημοσίου και ιδιωτικού τομέα 

 Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα από την οποία να προκύπτει η 
διάρκεια της ασφάλισης και 

 Χωριστή από την αίτηση υπεύθυνη δήλωση του υποψηφίου κατά το άρθρο 8 
του ν. 1599/1986 στην οποία να δηλώνονται επακριβώς ο χρόνος και το είδος 

της εμπειρίας του καθώς και τα στοιχεία του εργοδότη, φυσικού προσώπου ή 
της επωνυμίας της επιχείρησης αν προκύπτει για νομικό πρόσωπο. 

Οι μισθωτοί του δημοσίου τομέα μπορούν, εναλλακτικά, αντί της βεβαίωσης του 

ασφαλιστικού φορέα και της υπεύθυνης δήλωσης, να προσκομίσουν βεβαίωση του 
οικείου φορέα του δημοσίου τομέα από την οποία να προκύπτουν το είδος και η 
χρονική διάρκεια της εμπειρίας. 

 
 

2) Για τους ελεύθερους επαγγελματίες απαιτούνται αθροιστικά: 

 Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα στην οποία να αναγράφεται η 

διάρκεια της ασφάλισης, 

 Υπεύθυνη Δήλωση, χωριστή από την αίτηση, κατά το άρθρο 8 του ν. 

1599/1986, ότι πραγματοποίησε συγκεκριμένες εργασίες, μελέτες και έργα 
σχετικά με το αντικείμενο της εμπειρίας και 

 Υποβολή μιας τουλάχιστον σχετικής σύμβασης ή ενός τουλάχιστον δελτίου 

παροχής υπηρεσιών ανά έτος, που να καλύπτουν ενδεικτικώς τη διάρκεια και 
το είδος της εμπειρίας. 

 

΢την περίπτωση που η εμπειρία έχει αποκτηθεί στο δημόσιο τομέα, 

εναλλακτικά, αντί των προαναφερόμενων, οι υποψήφιοι μπορούν να 

προσκομίσουν βεβαίωση του οικείου φορέα του δημόσιου τομέα από την 

οποία να προκύπτουν το είδος και η χρονική διάρκεια της εμπειρίας. 

 

ΚΕΥΑΛΑΙΟ ΠΡΩΣΟ: Δημοσίευση της ανακοίνωσης 

 Περίληψη της παρούσας ανακοίνωσης, θα δημοσιευθεί σε δύο (2) ημερήσιες 

εφημερίδες. 

  Ανάρτηση ολόκληρης της ανακοίνωσης θα γίνει στο κατάστημα της υπηρεσίας μας 

και στο χώρο των ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του δήμου στον οποίο εδρεύει 

η υπηρεσία. 

 

ΚΕΥΑΛΑΙΟ ΔΕΤΣΕΡΟ: Τποβολή αιτήσεων συμμετοχής 

     Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση με όλα τα ζητούμενα στοιχεία, 
και να την υποβάλουν μαζί με αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας και με τα απαιτούμενα 

δικαιολογητικά, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και συγκεκριμένα στο e-mail 
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smeproslipsi@athens.gr (αποκλειστικά και μόνο για αιτήσεις και δικαιολογητικά χωρίς τη δυνατότητα 
απαντήσεων σε πιθανά ερωτήματα). 

 Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολογιζόμενες 

ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε 

ημερήσιες εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο κατάστημα της υπηρεσίας μας και στο χώρο 

ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος, εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της 

δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της 
τελευταίας ημέρας και  εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία) ή μη εργάσιμη, τότε η 

λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα. 

 

ΚΕΥΑΛΑΙΟ ΣΡΙΣΟ: Ανάρτηση πινάκων και υποβολή ενστάσεων 

    Μετά τη σύνταξη πινάκων κατάταξης ανά κωδικό θέσης η υπηρεσία μας θα αναρτήσει τους 

πίνακες κατάταξης των υποψηφίων στο κατάστημα των γραφείων μας. 

 Κατά των πινάκων αυτών επιτρέπεται στους ενδιαφερόμενους η άσκηση ένστασης μέσα σε 

αποκλειστική προθεσμία τριών (3) ημερών (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) η οποία αρχίζει από την 

επόμενη ημέρα της ανάρτησής τους μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και συγκεκριμένα στο e-mail 
smeproslipsi@athens.gr 

 

ΚΕΥΑΛΑΙΟ ΣΕΣΑΡΣΟ: Απασχόληση 

 Μετά την αξιολόγηση των υποψηφίων από την τριμελή επιτροπή θα συνταχθεί σχετικό 

πρακτικό και πίνακες κατάταξης υποψηφίων, τα οποία θα διαβιβαστούν στη Διεύθυνση 

Διαχείρισης και Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού προκειμένου να συναφθεί η εν λόγω 

σύμβαση. 

 

ΚΕΥΑΛΑΙΟ ΠΕΜΠΣΟ: Παραρτήματα 

Αναπόσπαστο Τμήμα της παρούσης προκήρυξης είναι τα παρακάτω παραρτήματα: 

 Παράρτημα 1: Πίνακας Αποδεκτών Τίτλων Σπουδών για την ειδικότητα όπως αυτή 
περιγράφεται στον κωδικό θέσης. 

 Παράρτημα 2: Απόδειξη Χειρισμού  Η/Υ. 

 Παράρτημα 3: Απόδειξη Καλής Αγγλικής Γλώσσας. 

 

 

 

            Ο ΔΗΜΑΡΦΟ΢ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

 

  

             ΚΩΝ΢ΣΑΝΣΙΝΟ΢ Π. ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ΢ 
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